

部署教育整顿 接受政治淬炼

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

按照上级领导机关关于公安队伍教育整顿的部署,3月12日上午,项城市公安局召开队伍教育整顿部署会议,深入学习贯彻关于加强政法队伍建设的重要指示精神,结合正在深入开展的党史学习教育,对全局队伍教育整顿进行动员部署。项城市副市长、市公安局党委书记、局长万东伟出席会议并作动员部署讲话。省教育整顿驻点指导组成员、公安专班负责

人、省公安厅网络安全保卫总队政委马林峰到会指导,有关同志参加会议。

会议指出,开展教育整顿是党中央立足新时代新要求对加强公安队伍建设发出的动员令,是一场刮骨疗毒式的主题教育,是党心所指、警心所系、民心所向,全局民警务必要提高政治站位,深化思想认识,以高度的政治自觉和强烈的使命担当,坚决扛稳扛实扛牢这一严肃而重大的政治任务,打一场“刀刀向内”的攻坚战,使全体民警在教育整顿中经

受政治淬炼。

会议强调,全体民警一定要以更加饱满的政治热情、更加有力的工作举措、更加过硬的工作作风,切实把教育整顿组织好、开展好,真正把教育整顿的实际成效转化为攻坚克难、干事创业的强大动力,努力推动项城公安工作和队伍建设实现新跨越,再上新台阶,以优异成绩向建党100周年献礼。

项城市公安局党委副书记、副局长陈重主持会议并就落实会议精神提出具体要求。①

项城市公安局召开 教育整顿征求意见座谈会

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

3月15日下午,项城市公安局召开公安队伍教育整顿工作征求意见座谈会,邀请市人大代表、政协委员、企业家代表、律师代表、人民陪审员及普通群众代表,共同为全市公安队伍教育整顿工作建言献策。项城市副市长、公安局党委书记、局长万东伟出席会议并讲话,项城市公安局党委副书记、副局长陈重主持会议。

万东伟首先通报了全市公安队伍教育整顿工作开展情况和项城市公安局新一届党委成立以来的工作情况,诚恳邀请各位代表“开门见山”地为项城公安队伍教育整顿工作提出宝贵意见和建议。

座谈会上,40名各界参会代表畅所欲言,各抒己见。每位代表结合各自工作实际,就围绕公安队伍教育整顿以及纪律建设、制度建设、执法建设、教育培训、薪酬保障等方面,分别提出了许多宝贵而中肯的意见和建议。

万东伟表示,坚持“开门搞教育整顿”,是项城市公安局贯彻落实政法队伍教育整顿工作总体安排部署的具体举措,要做到教育整顿让群众参与、受群众监督、由群众评判,做到开门纳谏与刀刀向内相结合,要把群众满意作为检验教育整顿成效的标准,着力解决好有关问题,使全市公安队伍政治生态进一步优化、纪律作风进一步好转、素质能力进一步增强、执法司法公信力进一步提升,努力锻造铁一般理想信念、铁一般责任担当、铁一般过硬本领、铁一般纪律作风的公安铁军。①

沈丘县公安局:教育整顿周末大讲堂开讲

□东方今报·猛犸新闻记者 李康
见习记者 白俊峰 通讯员 郭亚飞

经局党委教育整顿领导小组研究,报请县委教育整顿领导小组办公室批准,3月13日下午,沈丘县公安局教育整顿周末大讲堂举行第一次讲座。受局党委书记、局长、教育整顿领导小组组长何洪涛委托,局党委副书记、副局长、教育整顿领导小组常务副组长米文奇出席并主持周末大讲堂。党委委员、政办主任、教育整顿领导小组办公室副主任黄长春及全局各科所队室负责人参加大讲堂。

会上,黄长春同志全文领学

了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》,从“坚定理想信念、坚持党的基本路线、坚决维护党中央权威、严明党的政治纪律、保持党同人民群众的血肉联系、坚持民主集中制原则、发扬党内民主和保障党员权利、坚持正确用人导向”等十二个方面予以解读、阐释。

米文奇同志做专题讲座,他指出:开展严肃认真的党内政治生活,是我们党的优良传统和政治优势,长期实践中,形成了以实事求是、理论联系实际、密切联系群众、批评和自我批评、民主集中制、严明党的纪律等主要内容的

党内政治生活基本规范,为保证完成党的各个历史时期中心任务发挥重要作用。他强调:党的十八大以来,坚定推进全面从严治党,集中整饬党风,严厉惩治腐败,净化党内政治生态,赢得了党心、民心,为开创党和国家事业新局面提供了重要保证。

米文奇同志指出:全面从严治党永远在路上。全体党员民警要坚持不懈努力,共同营造风清气正的政治生态,为建设更高水平的平安沈丘、法治沈丘贡献力量!

会上,米文奇同志还就教育整顿学习教育环节各项工作任务落实做出安排部署。①

沈丘县公安局60名带“长”民警应考忙

□东方今报·猛犸新闻记者 李康
见习记者 白俊峰 通讯员 郭亚飞

为检验教育整顿学习教育环节成效,经局教育整顿领导小组办公室认真筹备,3月14日上午9时,县公安局全体党委班子成员派出所长、局直大队大队长及机关科室一把手共60余人,排队走进考场,参加教育整顿第一次理论测试。

局党委对此次考试高度重视,局党委书记、局长、教育整顿领导小组组长何洪涛在教育整顿

办工作规划上做出专题安排。党委副书记、副局长、教育整顿领导小组常务副组长米文奇带领工作专班,以新时代中国特色社会主义思想、授旗训词以及教育整顿应知应会100题为蓝本,以填空、选择、判断、简答、论述五大题型认真命题。此次考试采取闭卷考试方式进行,参加考试的带“长”民警都在前期集中学习和分散自学基础上,积极进行复习。考场上,各位党委委员与大家一起认真作答,一丝不苟;警务督察大队

和纪委监委派驻我局纪检组全程监督。

历时45分钟的考试后,局教育整顿办工作人员现场打分并逐一诵读、讲解,以利于大家加深记忆。经测评,成绩合格率100%,优秀率95%。

参加此次考试的机关党委书记韩浩亮同志说:“教育整顿学习的效果如何,通过考试是一次全面检验。今后,还要继续组织测试,有助于大家找准差距,把教育整顿应知应会内容真正入脑入心。”①

南阳卧龙警方抓获 为跨境赌博洗钱4人团伙

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
魏广宝 通讯员 贾耀河

“全国各地不同的(参赌)人把钱转到我的卡上,具体是谁转的我不知道,因为我不认识转钱给我的人”。一名涉嫌参与跨境网络赌博犯罪的嫌疑人朱某如是说。

今年1月份,南阳卧龙区公安分局在办理刘某跨境网络赌博案中,通过深度研判,民警发现某款APP为该跨境网络赌博平台提供资金支付结算服务,随着侦查深入,在该平台上活跃度较高的4人团伙洗钱也被警方锁定。

3月21日,卧龙区公安分局组织警力远赴江西,在当地警方的配合下,先后将该4人犯罪团伙朱某某等4人顺线抓获。

犯罪团伙朱某供述,2020年10月份,自己听信了网友的介绍,开始用手机下载某款APP和万能点击器,在该平台上注册会员上交了2000元的保证金后,绑定自己的银行卡,就开始在平台上通过购买平台币抢单,他们所谓的“抢单”,就是接受赌客转账,为网络赌博平台提供洗钱服务,以每一万元收取22至26元的返点从中渔利。看到有利可图后,他又先后将该APP推送给自己的朋友宋某等人,共同参与网络赌博犯罪活动。截至案发,该4人犯罪团伙涉嫌为赌博网站洗钱涉案资金600余万元。

3月23日,犯罪嫌疑人朱某等4人被卧龙区公安分局以涉嫌帮助信息网络犯罪罪依法采取了刑事强制措施,案件正在进一步办理中。①

网络赌博新面具 喊你投资理财

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 魏广宝 通讯员 朱阿明

近日,南阳宛城区公安分局民警远赴海南、云南等地市,打掉一个为境外赌博网站提供资金结算服务的犯罪团伙,共抓获嫌疑人4人,扣押各类银行卡、手机卡、U盾等近30张。

2020年12月底,辖区接居民彭某报警称在网上被骗14万余元。2020年9月份彭某在朋友圈看到一条赚钱广告,加陌生好友微信下载某APP,跟着“老师”进

行充值操作,共提现3万元。彭某在老师怂恿下,又换到另一网络平台注册账户,进行充值押大小加倍率,平台称充值可送彩金。12月份彭某将本金全部输光,但是网站称赔付彩金必须要双倍现金流,彭某才意识到被骗,于是到公安机关报警。接到报警后,宛城区公安分局高度重视,迅速成立工作专班。经过侦查取证,发现该平台与涉案微信号均在境外,属于典型的跨境赌博平台,警方调查后迅速锁定为该跨境网络

赌博平台提供资金运转服务的数名犯罪嫌疑人。2021年1月19日,民警远赴海南海口市、云南嵩明县等地实施抓捕。

截至目前,犯罪嫌疑人王某、张某某、陈某某等四人均已到案,扣押作案手机8部,冻结银行卡、手机卡、U盾等近30张,涉案金额达400万余元。犯罪嫌疑人王某、张某某、陈某某等四人因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪已被宛城区人民检察院批准逮捕,案件仍在进一步深挖中。①